

રાજકોટ ટેસ્ટમાં ધ્રુવ જુરેલ, સરફરાઝ ખાનને ડેબ્યૂની તક

સરફરાઝ ખાને સ્લીપ અને ગલીમાં જવારે ધ્રુવ જુરેલે વિકેટકીર્તીગની પ્રેક્ટિસ કરી, ગીલે વૈકલ્પિક પ્રેક્ટિસ સેશનમાં ભાગ ન લીધો



રાજકોટ, તા. 13 (પીટીઆઈ) : ખેલાડીઓની ઈજાઓથી પરેશાન ભારતીય ટીમ ઈંગ્લેન્ડ સામેની પાંચ મેચોની સીરિઝની ત્રીજી મેચમાં ડોમેસ્ટિકના રન મશીન સરફરાઝ ખાન અને વિકેટકીર્તીગ ધ્રુવ જુરેલને ડેબ્યૂની તક આપી શકે છે. હાલમાં પાંચ મેચની આ સીરિઝ 1-1થી બરાબર છે અને ત્રીજી મેચ અહીં 15 ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થશે.

રાજકોટ, તા. 13 (પીટીઆઈ) : ખેલાડીઓની ઈજાઓથી પરેશાન ભારતીય ટીમ ઈંગ્લેન્ડ સામેની પાંચ મેચોની સીરિઝની ત્રીજી મેચમાં ડોમેસ્ટિકના રન મશીન સરફરાઝ ખાન અને વિકેટકીર્તીગ ધ્રુવ જુરેલને ડેબ્યૂની તક આપી શકે છે. હાલમાં પાંચ મેચની આ સીરિઝ 1-1થી બરાબર છે અને ત્રીજી મેચ અહીં 15 ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થશે.

ગીલે ટીમના આ વૈકલ્પિક પ્રેક્ટિસ સેશનમાં ભાગ લીધો ન હતો. બીજી ટેસ્ટમાં ફિલિંગ કરતી વખતે ગિલને જમણા હાથની તર્જની આંગળીમાં ઈજા થઈ હતી. શ્રેયસ અચર જેણે ઈજાને કારણે બહાર થતાં અને કેએલ રાહુલ ઈજામાંથી સાજા થવામાં નિષ્ફળ જતાં,

કેપ્ટન રોહિત અને કોચ દ્રવિડ પીચના નિરીક્ષણ પછી લાંબો સમય સુધી ચેટ કરતાં દેખાયા

ભારતીય કેપ્ટન રોહિત શર્મા અને કોચ રાહુલ દ્રવિડ અહીંની પીચનું નિરીક્ષણ કર્યા બાદ લાંબા સમય સુધી ચેટ કરતા દેખાયા હતા. ત્યારબાદ રોહિત ફિલ્ડિંગ પ્રેક્ટિસ માટે ગયો હતો પરંતુ દ્રવિડ ડ્રાઇવિંગ સાથે વાત કરતો જોવા મળ્યો હતો. રાજકોટની પીચ પર હાલ યોડુ ઘાસ ખેવા મળી રહ્યું છે, ત્યારે બે દિવસમાં તેમાં શુ ફેરફાર આવે તે જોવાનું રહેશે.

અહીં છેલ્લી મેચમાં સદી ફટકારનાર જાડેજાએ લાંબો સમય નેટ પ્રેક્ટિસ કરી

આ મેદાન પર રમાયેલી છેલ્લી ટેસ્ટ મેચમાં સદી ફટકારનાર ભારતીય ટીમના સ્ટાર ઓલરાઉન્ડર રવિન્દ્ર જાડેજાએ પોતાનો મોટાભાગનો સમય નેટ્સમાં ઓટિંગની પ્રેક્ટિસ કરવામાં પસાર કર્યો હતો. તે પછી તે બોલિંગમાં ખેડાયો હતો. ટીમના ચાચરે સ્પિનરો ભારતીય ટેસ્ટમેનો સાથે પ્રેક્ટિસ કરવા જોવા મળ્યા હતા. જમણાં હાથના ઓલરાઉન્ડર આકાશ ટીપ પણ સાંજે ટીમ સાથે ખેડાયા હતા.

સદી ફટકારવામાં નિષ્ફળ રહ્યો છે. રજત પાટીદાર, સરફરાઝ અને જુરેલ યોથાથી સાતમા ક્રમ સુધી બેટિંગ કરશે. આવી સ્થિતિમાં મધ્યમ ક્રમના ચાર ખેલાડીઓમાંથી ત્રણ એક ટેસ્ટના સામૂહિક અનુભવ સાથે મેચમાં ઉતરશે. વિશાખાપટ્ટનમમાં પાટીદારે ડેબ્યૂ કર્યું હતું. ભારતીય ટીમ પરિવર્તનના સમયગાળામાંથી પસાર થવા માટે તૈયાર છે, તેથી આ મેચ ટીમના ભવિષ્યની જલક આપશે. ટીમના પ્રેક્ટિસ સેશનમાં પાટીદાર અને સરફરાઝ બંને સ્વિપ ફિલ્ડિંગની પ્રેક્ટિસ કરતા જોવા મળ્યા હતા.

વિઝા વિસંગતતાને કારણે રેહાન અહેમદને રાજકોટ એરપોર્ટ પર અટકાવાયો, બે દિવસના વિઝા અપાયો

રેહાનને મલ્ટીપલ એન્ટ્રીની મંજૂરી આપતા વિઝાના અભાવે રાજકોટ એરપોર્ટ પર અટકાવાયો હતો

ઓલી પોપે રેહાન અહેમદના વિઝાની સમસ્યાનો મુદ્દો ઝડપથી ઉકેલાઈ જવાની આશા દર્શાવી

ભારતીય ઈમિગ્રેશન અધિકારીને રેહાનના વિઝા પેપરમાં મળેલી વિસંગતતાઓ ઉકેલી લેવાશે : ઇસ્ટીબી

રાજકોટ, તા. 13 (પીટીઆઈ) : ઈંગ્લેન્ડના સ્પિનર રેહાન અહેમદને ભારતમાં મલ્ટીપલ એન્ટ્રીની મંજૂરી

આપતા વિઝાના અભાવે રાજકોટ એરપોર્ટ છોડવામાં વિલંબ થયો હતો, પરંતુ તેના સાથી ક્રિકેટર ઓલી પોપને આશા છે કે આ મુદ્દો ટૂંક સમયમાં ઉકેલાઈ જશે.

ઈંગ્લેન્ડની ટીમ પાંચ મેચોની સીરિઝની ત્રીજી ટેસ્ટ માટે સોમવારે અહીં પહોંચી હતી. ઈંગ્લેન્ડના ખેલાડીઓ વિશાખાપટ્ટનમમાં બીજી ટેસ્ટ બાદ 10 દિવસના વિરામ પર અણુ ઘાબી ગયા હતા. રેહાન પાસે માત્ર સિંગલ-એન્ટ્રી વિઝા હોવાથી ટીમ સોમવારે અહીં હિરાસર એરપોર્ટથી નીકળી રહી હતી ત્યારે તેને અટકાવામાં આવ્યો હતો. સ્થાનિક ઈમિગ્રેશન અધિકારીએ 19 વર્ષીય ખેલાડીને શહેરમાં પ્રવેશની ખાતરી આપતાં તેને બે દિવસના વચગાળાના વિઝા આપ્યા હતા. પોપે મંગળવારે આશા વ્યક્ત કરી હતી કે આ મામલો જલ્દી ઉકેલાઈ જશે. તેણે કહ્યું હતું કે આશા છે

રચિન રવિન્દ્રની ત્રણ વિકેટથી દક્ષિણ આફ્રિકા મુશ્કેલીમાં, સ્કોર 220/6

દક્ષિણ આફ્રિકાએ 150 રનમાં 6 વિકેટ ગુમાવ્યા પછી રુઆન ડી સ્ટેર્સ અને શોન વોન બર્ગે 70 રનની નોટઆઉટ ભાગીદારી કરી

હેમિલ્ટન, તા. 13 (એપી) : આજથી અંતિમ શરૂ થયેલી બીજી અને અંતિમ ટેસ્ટના પ્રથમ દિવસે ઓલરાઉન્ડર રચિન રવિન્દ્રએ ત્રણ વિકેટ લઈને દક્ષિણ આફ્રિકાને બેકફૂટ પર ધકેલ્યું હતું અને પ્રથમ દિવસની રમતના અંતે દક્ષિણ આફ્રિકાએ 6 વિકેટના ભયો 220 રન કર્યા હતા. રમત બંધ રહી ત્યારે રુઆન ડી સ્ટેર્સ 55 અને શોન વોન બર્ગે 34 રને રમતમાં હતા.

દક્ષિણ આફ્રિકાએ ટોસ જીતીને ઘ્રાવ લેવાનો નિર્ણય કર્યો પછી લંચ બ્રેક સુધીમાં માત્ર 64 રનમાં ત્રણ વિકેટ ગુમાવી દીધી હતી. લંચ બ્રેક પછી ડાબોડી સ્પીનર રવિન્દ્રએ મિડલ ઓર્ડરમાં જુબેર હમઝા, ક્રીગન પીટરસન અને ડેવિડ બેડિંગહામની મહત્વની વિકેટ લીધી હતી. તેણે પોતાની 21 ઓવરમાં માત્ર 33



રન આપીને 3 વિકેટ ખેરવી હતી. જો કે તે પછી રુઆન ડી સ્ટેર્સ તેની પ્રથમ અડધી સદી ફટકારીને દક્ષિણ આફ્રિકાની વાપસી કરાવી હતી. તેણે 37 વર્ષની ઉંમરે ટેસ્ટ ડેબ્યૂ કરી રહેલા ઓલરાઉન્ડર શોન વોન બર્ગ સાથે સાતમી વિકેટ માટે 70 રનની અતૂટ ભાગીદારી કરી હતી.

તમીમ ઈફબાલને બાંગ્લાદેશના સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટમાં સ્થાન ન મળ્યું

તમીમ ઉપરાંત ઇબાદત હુસૈન, અફીફ હુસૈન અને મોસાદેક હુસૈનને પણ સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટમાંથી બાકાત રખાયા



નવી દિલ્હી, તા. 12 (પીટીઆઈ) : ભારતના સૌથી વૃદ્ધ ટેસ્ટ ક્રિકેટર અને માજી કેપ્ટન દત્તાજીરાવ ગાયકવાડનું નિધન

બાકા, તા. 13 (પીટીઆઈ) : માજી કેપ્ટન અને ઓપનિંગ બેટ્સમેન તમીમ ઈફબાલને બાંગ્લાદેશ ક્રિકેટ બોર્ડની વાર્ષિક સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટ યાદીમાંથી બહાર રાખવામાં આવ્યો છે, જેના કારણે આ અનુભવી ક્રિકેટરની ઈન્ટરનેશનલ કૅરિયર પર પ્રસ્નાર્થ થિલ્લ મૂકાયો છે. તમિમ ગયા વર્ષે જુલાઈમાં ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટમાંથી નિવૃત્તિ લઈ ચૂક્યો છે. તે પછી બાંગ્લાદેશના વડા પ્રધાન શેખ હસીનાએ તેને રમવાનું ચાલુ રાખવા કહેતા 24 કલાકની અંદર તેણે પોતાનો નિર્ણય પાછો ખેંચી લીધો હતો.

બીસીબીએ 21 ક્રિકેટરોને સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યા હતા, જેમાંથી શરીફુલ ઈસ્લામ અને નવા કેપ્ટન નઝમુલ હુસૈન શાંતોને તમામ ફોર્મેટમાં કોન્ટ્રાક્ટ મળ્યા હતા. તસ્દીન અહેમદને તેના ટેસ્ટ કરારમાંથી મુક્ત કરવામાં આવ્યો છે. જોકે, તેના વન ૩ અને ટી-20 ઈન્ટરનેશનલ કોન્ટ્રાક્ટ અકબંધ રાખવામાં આવ્યા છે. તમિમ ઉપરાંત ઇબાદત હુસૈન, અફીફ હુસૈન અને મોસાદેક હુસૈનને પણ કન્નદી કરારની યાદીમાંથી બહાર રાખવામાં આવ્યા છે.

મોટાભાગના વિદેશી ક્રિકેટરો ખસવાથી PSLને મોટો ફટકો

ઘણા ખેલાડીઓએ પીએસએલને સ્થાને બાંગ્લાદેશ પ્રીમિયર લીગ, આઈએલટી20 અને એસએ20 લીગને પસંદ કરી

ઈનકાર કરવાને કારણે ઘણા મોટા ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટરોને પાકિસ્તાન સુપર લીગ (પીએસએલ)માંથી ખસી જવા ખજાનું થઈ પડ્યું હતું. 17 ફેબ્રુઆરીએ લાહોરમાં શરૂ થઈ રહેલી પીએસએલની તમામ છ ફેન્સાઈઝી ટીમોને ભારે નુકસાન થયું છે અને ઘણા ખેલાડીઓએ બાંગ્લાદેશ પ્રીમિયર લીગ, ‘આઈએલટી20’ અને ‘એસએ20’ લીગ પસંદ કરી છે. પીએસએલ ટીમ મુલ્તાન સુલ્તાન્સે આગામી સિઝન માટે શરૂઆતમાં સાઈન અપ કરેલા ઘણા ખેલાડીઓ ગુમાવ્યા છે, જેમાં ઈંગ્લેન્ડના ઝડપી બોલર રીસ ટોપલી ઈજાને કારણે બહાર થયેલો નવીનતમ ખેલાડી છે. ઈંગ્લેન્ડ એન્ડ વેલ્સ ક્રિકેટ બોર્ડ (ઈસીબી)એ પણ કહ્યું છે તેણે પીએસએલમાં રમવા માટે ટોપલીને નો-ઓબ્જેક્શન સર્ટિફિકેટ (એનઓસી) જારી કર્યું નથી. કેટલાક

અન્ય બોર્ડ પણ પીએસએલ માટે નો-ઓબ્જેક્શન સર્ટિફિકેટ આપવા અંગે બીજા વિચારો કરી રહ્યા છે. પેશાવર ઝાલ્મીએ દક્ષિણ આફ્રિકાના લુંગી એન્ગ્રીડી જેવું મોદું નામ ગુમાવ્યું છે, જ્યારે ક્યંટા ગ્લેબીયેટર્સ શ્રીલંકાના વાનિન્દુ હસરંગા વિના રમશે. વેસ્ટ ઈન્ડિઝના ક્રિકેટર શે ડોપ, મેચ્યુ ફોર્ડ અને એલ હોસિન, દક્ષિણ આફ્રિકાના તબરેઝ શમ્સી અને રસી વાન ડર ડુસેન, ઈંગ્લેન્ડનો જેમ્સ વિન્સ અને અફઘાનિસ્તાનના નૂર અહેમદ અને નવીન ઉલ હક સહિત અન્ય ખેલાડીઓ પણ આખી ટુર્નામેન્ટને છોડી દેશે. પીએસએલ ફેન્સાઈઝીના માલિકોએ પાકિસ્તાન ક્રિકેટ બોર્ડ (પીસીબી)ને ટુર્નામેન્ટ વિરોધી કરી મુલકાત લેવા કહ્યું છે, કારણ કે જ્યારે એક પછી એક ત્રણ લીગ થઈ રહી છે ત્યારે મોટા ખેલાડીઓ મેળવવાનું શક્ય નથી.

લા લીગમાં અમેરિયાએ એથલેટિક બિલબાઓને 0-0થી ડ્રો પર અટકાવ્યું

મેડ્રિડ, તા. 13 (એપી) : છેલ્લા સ્થાને રહેલી અમેરિયાએ મેચને 0-0થી ડ્રો કરતાં એથલેટિક બિલબાઓની ચેમ્પિયન્સ લીગ માટે ક્વોલિફાય થવાની આશાને સોમવારે મોટો ફટકો પડ્યો હતો. આ મેચમાં જો જીત મળી હોત તો એથલેટિકની ટીમ એટલાટિકો મેડ્રિડથી ઉપર લા લિગમાં ચોથા સ્થાને લઈ ગઈ હોત પરંતુ મેચ ડ્રો રહેતા તેમની સ્થિતિ મુશ્કેલ બની હતી. એથલેટિકના ઓસ્કાર ડી માર્કોસે કહ્યું હતું કે અમને લાગે છે કે મેચમાં

ઉડીનીસ સામે 1-0થી હાર્યા બાદ યુવેન્ટસે ખિતાબની આશા છોડી દીધી

તુરિન, તા. 13 (એપી) : સેરી એ લીગ ઈન્ટર મિલાન સામેની હારને માફ કરી શકાય છે, પણ ઘરઆંગણે ઉડીનીસ સામેની હાર સ્વીકારી શકાય તેવી નથી અને તેથી જ યુવેન્ટસની ટીમ ઉડીનીસ સામે 1-0થી હાર્યા બાદ તેની ખિતાબની આશાઓ તૂટી ગઈ હતી અને તેને કારણે જ તેના ચાહકોએ મેદાન બહાર તેનો હુરિયો બોલાવ્યો હતો. ગયા અઠવાડિયે લીગ લીડર ઈન્ટર મિલાન ખાતે 1-0 થી હારી ગયેલી મેસિમિલિયાનો એલેગ્રોની ટીમ, નેરાઝુરીથી સાત પોઈન્ટ પાછળ રહી. યુવેન્ટસ ત્રીજા સ્થાનના એસી મિલાનથી માત્ર એક પોઈન્ટ ઉપર છે. લીડરો ગિયાનેનો પ્રથમ સેરી એ ગોલ 14 મેચમાં ઉડીનીસને તેની બીજી ટીમ ઉડીનીસ સામે પૂરતો રહ્યો હતો. યુવેન્ટસના કોર્વેટ્ટો આર્કાંડિયુ મિલિલેકે બરોબરી કરવાની ઘણી તકો ગુમાવી દીધી હતી અને એક ગોલ પણ નામંજૂર થયો હતો. યુવેન્ટસે શાનદાર ઈન્ટર મિલાન ખાતે 1-0 થી હારી ગયેલી મેસિમિલિયાનો એલેગ્રોની ટીમ, નેરાઝુરીથી સાત પોઈન્ટ પાછળ રહી. યુવેન્ટસ ત્રીજા સ્થાનના એસી મિલાનથી માત્ર એક પોઈન્ટ ઉપર છે. લીડરો ગિયાનેનો પ્રથમ સેરી એ ગોલ 14 મેચમાં ઉડીનીસને તેની બીજી ટીમ ઉડીનીસ સામે પૂરતો રહ્યો હતો. યુવેન્ટસના કોર્વેટ્ટો આર્કાંડિયુ મિલિલેકે બરોબરી કરવાની ઘણી તકો ગુમાવી દીધી હતી અને એક ગોલ પણ નામંજૂર થયો હતો. યુવેન્ટસે શાનદાર ઈન્ટર મિલાન ખાતે 1-0 થી હારી ગયેલી મેસિમિલિયાનો એલેગ્રોની ટીમ, નેરાઝુરીથી સાત પોઈન્ટ પાછળ રહી.

પીઠાવાલા ટ્રોફીની ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પાલ આર્મીએ નવસર્જન ગુપ્તને હરાવ્યું

સુરત : 41મી પીઠાવાલા ટ્રોફીની ભીમપોર પીઠાવાલા સ્ટેડિયમ ખાતે રમાયેલી ક્વાર્ટર ફાઇનલ મેચમાં પાલ આર્મી ઇલેવને નવસર્જન ગુપ્તને હરાવીને સેમીફાઇનલમાં પ્રવેશ કરી લીધો હતો. આ મેચમાં પાલ આર્મીએ પહેલા બેટિંગ કરીને પિનાક મુંગલપરા અને કેનિલ પટેલના 41-41 રન તેમજ પરમ ગબ્જરના 37 રનની મદદથી 218 રન બનાવ્યા હતા. જેની સામે નવસર્જન ગુપ્તની ટીમ 208 રન સુધી જ પહોંચી શકી હતી. જેમાં મિનેષ બ્રહ્મભટ્ટના 42 અને અપ્પિ સોલુપ્રાના 40 રન મુખ્ય હતા અને પાલ આર્મીએ આ મેચ 10 રને જીતી હતી.

ઇશાન કિશન કેસ : IPL રમવા માટે રણજી ટ્રોફીમાં રમવું BCCA ફરજિયાત બનાવશે

રાષ્ટ્રીય ટીમમાંથી બહાર રહેલો ખેલાડી જો રણજી નહીં રમે તો તે આઈપીએલમાં રમી શકશે નહીં



જો ફેવ્વાઈઝી ખેલાડીને સ્પોર્ટ્સ કમિશનરે ઈન્ટિમીડેટ કરી દે તો પછી તે આઈપીએલની હરાજીમાં પણ સામેલ થઈ શકશે નહીં

બીસીસીઆઈએ ઇશાન કિશનને રાજસ્થાન સામેની ઝારખંડની અંતિમ લીગ મેચ રમવા સૂચના આપી

મુંબઈ, તા. 13 (પીટીઆઈ) : ઝારખંડનો વિકેટકીપર બેટ્સમેન ઇશાન કિશન ફર્સ્ટ ક્લાસ ક્રિકેટ ન રમીને માત્ર ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ (આઈપીએલ) પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવાને કારણે, ભારતીય ક્રિકેટ કંટ્રોલ બોર્ડ (બીસીસીઆઈ) ખેલાડીઓ માટે આકર્ષક ટી20 લીગ રમવા માટે રણજી ટ્રોફીમાં કેટલીક મેચોમાં રમવાનું ફરજિયાત બનાવી શકે છે.

એવું જાણવા મળ્યું છે કે બીસીસીઆઈના અધિકારીઓએ કિશનને 16 ફેબ્રુઆરીથી જમશેદપુરમાં રાજસ્થાન સામે ઝારખંડની અંતિમ લીગ મેચ રમવા માટે પહેલેથી જ સૂચના આપી દીધી છે. થાકનું બહાનું કાઢીને કિશન દક્ષિણ આફ્રિકાના પ્રવાસ દરમિયાન અઘવચ્છે ઘરે પરત ફર્યો હતો અને તે પછી તેણે કોઈ મેચ રમી ન હતી, જેનાથી બીસીસીઆઈના અધિકારીઓ નારાજ થયા હતા. આટલું જ નહીં, આ દરમિયાન જ્યારે તેની રણજી ટીમ ઝારખંડ સાનું પ્રદર્શન

બીસીસીઆઈ આવા આકરા પગલા ભરે તે માટે રાજ્ય એસોસિએશન પણ સંમત

રાષ્ટ્રીય ટીમમાંથી બહાર રહેલા ખેલાડીઓ પોતપોતાના રાજ્યની ટીમ વતી ટેડ બોલ ક્રિકેટ રમતા ન હોવાથી તેના રાજ્ય ક્રિકેટ એસોસિએશન પણ નારાજ થાય છે અને આવા રાજ્ય એસોસિએશનને લાગે છે કે બીસીસીઆઈએ આ સંબંધમાં કેટલાક કડક નિયમો બનાવવા બંધાયેલા જોઈ શકીને ચુલ ખેલાડીઓ રણજી ટ્રોફીને આવી રીતે અવગણે નહીં.

ફિટ હોવા છતાં રણજી ન રમતા ક્રિકેટરો બાબતે ભારતીય ટીમ મેનેજમેન્ટ પણ ચિંતિત

એવું પણ જાણવા મળ્યું છે કે ભારતીય ટીમ મેનેજમેન્ટ એવા ખેલાડીઓને લઈને ચિંતિત છે જેઓ ફિટ હોવા છતાં રણજી ટ્રોફીમાં રમવા માંગતા નથી. બીસીસીઆઈના અધિકારીઓ કહ્યું હતું કે અમે હાર્દિક પંડ્યાના કેસને સમજી શકીએ છીએ કારણ કે તેનું શરીર ટેડ-બોલ ક્રિકેટના વર્કલોડને હેન્ડલ કરી શકતું નથી.” તે ટેસ્ટ ક્રિકેટના વર્કલોડને હેન્ડલ કરી શકતો નથી અને તેને આઈસીસી સ્પાઈગો માટે ફિટ રાખવો ભારત માટે મહત્વપૂર્ણ છે. પરંતુ કેટલાક અન્ય ચુલ ખેલાડીઓ છે, જ્યારે હું તેમની સાથે વાત કરું છું, ત્યારે તેઓ કહે છે કે અત્યારે તેઓ તેમની ફિટનેસ પર કામ કરી રહ્યા છે. આ ટ્રેન્ડને અમુક સ્તરે રોકવો પડશે.

કરી રહી ન હતી ત્યારે તે મુંબઈ ઈન્ડિયન્સના નવા નિયુક્ત કેપ્ટન હાર્દિક પંડ્યા સાથે બરોડામાં પ્રેક્ટિસ કરતો જોવા મળ્યો હતો. ચુલ ખેલાડીઓને માત્ર આઈપીએલમાં રમવાની આદત ન પડે તે માટે આ અંગે કડક નીતિ બનાવવાની જરૂર અંગે સામાન્ય સહમતિ સંધાઈ છે.

બીસીસીઆઈના એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ નામ ન આપવાની શરતે પીટીઆઈને જણાવ્યું હતું કે બીસીસીઆઈના નીતિ નિર્માતાઓ એ હકીકતથી સારી રીતે વાકેફ છે કે કેટલાક ખેલાડીઓ લાલ બોલની

ક્રિકેટ રમવા માંગતા નથી. જો તે ભારતીય ટીમની બહાર હોય, તો મુશ્કાત અલી ટી-20 ટૂર્નામેન્ટમાં કેટલીક મેચ રમવા બાદ તે ફર્સ્ટક્લાસ સિઝન દરમિયાન તેની રાજ્યની ટીમમાં સામેલ થતો નથી. ખેલાડીઓને આવું કરવાથી બનાવવાની જરૂર અંગે સામાન્ય સહમતિ સંધાઈ છે. જો ખેલાડી આમ ન કરે તો તે આઈપીએલમાં રમી શકશે નહીં અને જો તેની ફેવ્વાઈઝી તેને સ્પોર્ટ્સ કમિશનરે તે પછી તે આઈપીએલની હરાજીમાં ભાગ લઈ શકશે નહીં.

રસેલ-રધર્ફોર્ડ વેસ્ટઈન્ડિઝને ત્રીજી ટી-20માં જીતાડીને લાજ બચાવી, ઓસ્ટ્રેલિયા 2-1થી સીરિઝ જીત્યું

આન્દ્રે રસેલના 29 બોલમાં 71 અને રધર્ફોર્ડના 40 બોલમાં 67 રનની ઇનિંગ્સથી વેસ્ટઈન્ડિઝે 220 રન બનાવ્યા



વેસ્ટઈન્ડિઝના બોલરોએ ડેવિડ વોર્નરની આક્રમક ઇનિંગ છતાં ઓસ્ટ્રેલિયાને 5 વિકેટે 193 રન સુધી સિમિત રાખ્યું

પર્થ, તા. 13 (એપી) : આજે મંગળવારે અહીં રમાયેલી ત્રીજી અને અંતિમ ટી-20માં આન્દ્રે રસેલની આક્રમક ઇનિંગ તેમજ શેર્ફને રધર્ફોર્ડ સાથેની તેની છઠ્ઠી વિકેટની વિક્રમી ભાગીદારીની

મદદથી ઓસ્ટ્રેલિયાને 37 રને હરાવીને વેસ્ટઈન્ડિઝને સંપૂર્ણ સફાયાથી બચાવ્યું હતું. આન્દ્રે રસેલને પ્લેયર ઓફ ધ મેચ જ્યારે ડેવિડ વોર્નરને પ્લેયર ઓફ ધ સીરિઝ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો.

અનુસંધાન... પાના પહેલાનું આજે અણુ...

બનશે. આ મંદિર દ્વારા લોકોના જીવન પરિવર્તનની રમતકારો સર્જશે. શ્રદ્ધા, હકારાત્મકતા અને આધ્યાત્મિક એકતાનો નવો યુગ પ્રારંભ થશે.”

મહારાષ્ટ્રના ભૂતપૂર્વ... રાજકીય સફરની શરૂઆતનો સંકેત છે.

મહારાષ્ટ્રના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાન અને કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન એસ બી ચવાણના પુત્ર, ભાજપ સાથે જોડાણ કરવાની તેમની પસંદગી એવી અટકળો વચ્ચે બહાર આવી છે કે તેમને રાજ્યસભાનું નામકામ આપવામાં આવી શકે છે. જ્યારે કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતાઓ સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીના કોઈપણ સંદેશાવલાર વિશે પૂછવામાં આવ્યું ત્યારે ચવાણે સીધો જવાબ આપવાનું ટાળવાનું કહ્યું હતું. આદર્શ કોબાંડ અંગે શિવસેના (યુબીટી)ના નેતા સંજય રાઉત દ્વારા ઉઠાવવામાં આવેલી ચિંતાઓને ક્યારેય નિરંતર બની જતી નથી. અમે વચગાળાની રાહત આપવા માટેના નથી. બંધારણીય માન્યતાની બાબત ક્યારેય નિરંતર બની જતી નથી. અમે વચગાળાની રાહત આપવા માટેના અમારા પરિમાણો જાણીએ છીએ, એમ બેન્ચે ભૂષણને કહ્યું, જ્યારે તેમણે વચગાળાના સ્ટેનો આગ્રહ કર્યો હતો. ચુકાદાનો વિરોધ કર્યો છે, મેં ઘણુંબધું સહન કર્યું છે અને હવે હું તેને કોઈ જોઈ જ માનતો નથી.” ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાન અને શિવસેના (યુબીટી) પ્રમુખ ઉદ્ધવ ઠાકરેએ પણ ચવાણને નિશાન બનાવવા આદર્શ હાઉસિંગ કોબાંડને ઉઠાવ્યું હતું અને સોમવારે કહ્યું હતું કે,

જો ભાજપ તેમને રાજ્યસભામાં મોકલે છે તો તે શાહીદ સૈનિકોનું અપમાન કરવા સમાન હશે.

હિલ્લી ડાયરી... મિસ્ટર અટલ બિહારી વાજપેયી

પરની નવી બાગીચમાં અભિનેતા મિસ્ટર પંકજ ત્રિપાઠી, જેઓ મિસ્ટર વાજપેયીની ભૂમિકા ભજવી રહ્યા છે, તેમણે મતદાર બગુતિ માટે ચૂંટણી પંચના રાષ્ટ્રીય આઈકન તરીકે પદ છોડી દીધું હતું. મદદાન પેનલે થોડા સમય પહેલા મિસ્ટર ત્રિપાઠીને મતદાર બગુતિ માટેના એક આઈકન તરીકે નિયુક્ત કર્યા હતા. એ પહેલાં કે કોઈપણ વ્યક્તિ આંગળી સીંધી અથવા કોઈ રાજકીય વલણ અથવા પદનાતનો આરોપ મૂકે તે પહેલાં મિસ્ટર ત્રિપાઠીએ 2022માં તેમની અને ચૂંટણી પંચ વચ્ચે હસ્તાક્ષર કરાવેલ સમજૂતીના મેમોરેન્ડમની શરતો અનુસાર સ્વેચ્છાએ રાજીનામું આપ્યું છે.

સામાન્ય મુદ્દે મમતા બેનરજીનું હૃદયસ્પર્શી બની જવું એ વિપક્ષી એકતા માટે અણુભ

તુલમૂલ કોંગ્રેસના સુપ્રિમો અને પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્ય પ્રધાન મમતા બેનરજીની વિપક્ષી ગઠબંધન ઇન્ડિયા ગઠબંધનનો હેઠલોને નિયંત્રિત કર